170 keyp. TToAAawAaoiaopoi

IMa va moAAammAaoidooups £vav diIwnwio dp1Buod e Evav HOVOYAYIo .

> XwpiCoupe Tov d1ynYio apiOuo6 oc dekddeC Kal HOVADEC.

> TToAAamAaaidloupe To exwploTd TIC 0eKAdEC Kal EEXWPIOTA TIC

povddeg Ue Tov Hovoyn@io apiouo .
> TlpooBéToupe Ta dUo yivopeva.
Tlapadeiypa : 14 X 5
> XwpiCoupe 10 14 0¢ 10 ka1 4.
> TToAAamAaaidloupe 10 10 pe 10 5 Kal oTn ouvéxeia To 4 pe 1o D.
> TlpoagBéToupe Ta dUo yivopeva.
> 14 X5=(10+4)x5=(10X5)+(4X5)=50+20=70

AZKHZEIZ

1. TTéoa cival Ta TeTpaywvdkid oe KABe gikova; Mpdw ' Ta Ue LHopYAQ

vivouévou OiTTAd aTnV €1KOva Kdl oTh oUVEX Eld UTTOAOYICE Td.




2 . Kdve Toug moAAaTrAagiaopoug dTwg aTo Tapddeiyua. °

27 X 3= (20X 3)+(7 X 3)= 60 + 21= 81

19 X 5=

63 X 4=

36 X 6=

42X 8=

82 X 9=

3. Eva kouTi éxel 12 ookoAaTdkia. TTéoa cokoAaTdkia Exouv Ta 8
id1a KouTId ;

A\Uon :

ATdvTtnon:

4. 'Eva kouTi papkadopol kavel 11 eupw. H EUa BéAcl va ayopdoer 4
KOUTIA Yid va Ta Xapiogel oTI¢ @iAeg Tneg. TTooa xpnuaTta xpeialerai;

AUon :

ATdvTnon:

ONOMA :

XatZéyAou Mapia



